REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991309691001

RAZON SOCIAL:

POLIMPER S.A.

HOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

CAMPUZANO BLANCO ADRIANA MARICRUZ

FEG. INICIO ACTIVIDADES.:

07/02/1995

FEC. CONSTITUCION:

07/02/1995

FEC. INSCRIPCION:

18/05/1995

FEC. ACTUALIZACION:

22/12/2004

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TERCERIZACION DE PERSONAL

DIRECCION PRINCIPAL:

Previncia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 114 Intersección: PANAMA Edificio: TORRES DEL RIO Plao: 7 Oficina: 7-8 Referencia ubicación: FRENTE AL MALECON DOS MIL Telefono Trabajo: 2565935

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

O DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 801 el 001

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

ABIERTOS:

GERVICIO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Uzuario: JELETAYELD Lugar de emisión:

EC DOGOTALE, VALLEDAYALD OLEVEDO DITTOLLY AVALLER D

TOTEL

SERVICIO DE RENTABINTERNAS

acta y hom: Zerteredy (fritering

BOMINA LETAMENDI FONSECA DELEGADO DEL R.U.C. DELEGADO DE REITAS INTERNAS LITORAL SUR

